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Çàäà÷à 1. Íàéäèòå îáëàñòü àáñîëþòíîé è óñëîâíîé ñõîäèìîñòè èíòåãðàëà∫ +∞

3

sin(x3)

x (ln( 3
√
x))

3α dx, çàâèñÿùåãî îò âåùåñòâåííîãî ïàðàìåòðà α.

Çàäà÷à 2. Ïðîñòðàíñòâî ñèììåòðè÷íî îòðàçèëè îòíîñèòåëüíî ïðÿìîé `, ïðîõîäÿùåé ÷å-

ðåç òî÷êó (1,−1, 3) è èìåþùóþ íàïðàâëÿþùèé âåêòîð ~e = (1, 2,−2). Çàòåì ïðîñòðàíñòâî

ñäâèíóëè âäîëü ýòîé ïðÿìîé íà 1, çàòåì ðàñòÿíóëè â 2 ðàçà âäîëü è â 3 ðàçà ïåðïåíäèêó-
ëÿðíî ïðÿìîé. Íàïèøèòå èòîãîâîå ïðåîáðàçîâàíèå.

Çàäà÷à 3. Çàïèøèòå äèçúþíêòèâíóþ íîðìàëüíóþ ôîðìó ôîðìóëû

(x1 ∨ x3)⇒ (x2 ⊕ x3).

Çàäà÷à 4. Ðåøèòå äèôôåðåíöèàëüíîå óðàâíåíèå x(x− 1)y′′ − xy′ + y = 0.

Çàäà÷à 5. Âû÷èñëèòå èíòåãðàë

∫ 1

0

√
x(x− 1)

x+ 2
dx ïðè ïîìîùè âû÷åòîâ.

Çàäà÷à 6. Ðåøèòå çàäà÷ó Êîøè

{
ut = uxx + uyy + sin2 t cosx cos y, x, y ∈ R, t > 0,

u(x, y, 0) = 2, x, y ∈ R.

Çàäà÷à 7. Ðåøèòå çàäà÷ó âàðèàöèîííîãî èñ÷èñëåíèÿ

∫ 1

0

(ẋ2 + x2 + 2x)dt→ extr, x(0) = 0,

x(1) = 0.

Çàäà÷à 8. Â ïðîñòðàíñòâå ïàðàìåòðîâ (k1, k2) óêàæèòå îáëàñòü óñòîé÷èâîñòè ñ çàïà-

ñîì 2 òðèâèàëüíîãî ðåøåíèÿ ñèñòåìû

{
ẋ1 = x2 + u1,

ẋ2 = x1 + u2
ïðè óïðàâëåíèè âèäà u1 = k1x1,

u2 = k2x2.
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